



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 20/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA

O Diretor Geral Substituto do Campus Gama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria nº 2.615, de 12 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 13 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação ao Edital 20/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA (Eleição para representantes discentes dos colegiados de curso do Campus Gama), conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

2 - Do cronograma

ATIVIDADE	LOCAL	DATA
Divulgação	Site do IFB e mídias sociais	27/05/2022
Inscrição	Formulário eletrônico	31/05/2022 a 07/06/2022
Divulgação da lista das Inscrições Homologadas	Site do IFB	08/06/2022
Interposição de recurso contra a homologação das inscrições	Formulário eletrônico	09/06/2022
Resultado da interposição de recurso contra a homologação das inscrições	Site do IFB	10/06/2022
Período de campanha dos candidatos	-	13/06/2022 a 20/06/2022
Eleição	Formulário eletrônico	21/06/2022 e 22/06/2022
Apuração e divulgação dos resultados provisórios	Site do IFB	23/06/2022
Interposição de recurso contra os resultados provisórios	Formulário eletrônico	23/06/2022
Homologação dos Resultados finais (divulgação)	Site do IFB	24/06/2022

II. LEIA-SE:

ATIVIDADE	LOCAL	DATA
Divulgação	Site do IFB e mídias sociais	27/05/2022
Inscrição	Formulário eletrônico	31/05/2022 a 07/06/2022
Divulgação da lista das Inscrições Homologadas	Site do IFB	13/06/2022
Interposição de recurso contra a homologação das inscrições	Formulário eletrônico	14/06/2022
Resultado da interposição de recurso contra a homologação das inscrições	Site do IFB	15/06/2022

Período de campanha dos candidatos	-	15/06/2022 a 20/06/2022
Eleição	Formulário eletrônico	21/06/2022 e 22/06/2022
Apuração e divulgação dos resultados provisórios	Site do IFB	23/06/2022
Interposição de recurso contra os resultados provisórios	Formulário eletrônico	23/06/2022
Homologação dos Resultados finais (divulgação)	Site do IFB	24/06/2022

(documento assinado eletronicamente)
SHERLEY CABRAL MOREIRA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sherley Cabral Moreira, DIRETOR GERAL - SUBST - DGGA**, em 12/06/2022 13:27:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 386836

Código de Autenticação: 06b3cd3ce4

